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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 22 Φεβρουαρίου 2023 
Αρ. πρωτ.:  57523 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   180/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

180/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 06/21-02-2023), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2023. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηρακλείου 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού,  
  Πρόληψης και Κινητών Μονάδων 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο06/21-02-2023 
Αριθμός Απόφασης: 180/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 21 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 51302/16-02-2023 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Σκουλάς Νικόλαος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη  
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Χρονάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

6 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

7 Δανδουλάκης Κωνσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Καμπουράκης Λάμπρος, Κώτσογλου Κυριάκος και Κοπάσης Ελευθέριος 
τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος, προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, 
Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Βιδάκης 
Δημήτριος προϊστάμενος Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. 
Ηρακλείου, Βούλγαρη Μάγδα προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου, Μαργιούλα Ελισάβετ προϊσταμένη Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου,  
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Στρατάκου Θεοδώρα προϊσταμένη τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ 
και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα 
υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023. 
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Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), καθώς και την αριθμ. 
πρωτ. 5201/09-01-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά παράταση 
διάρκειας της θητείας της ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 53455/17-02-2023 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 52303 / 16-
02-2023 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης της θεατρικής 

παράστασης «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο του 
Κάρολου Ντίκενς, η οποία θα ανέβει για δύο (2) παραστάσεις στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων, για τους μαθητές των Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνά της για την ψυχαγωγία, την 
αισθητική καλλιέργεια και την πνευματική ανάπτυξη των νεαρών ατόμων της 
Κοινότητάς μας.  
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2. Συνδιοργάνωση με το Σύνδεσμο Φιλολόγων Νομού Χανίων κύκλου διαλέξεων 
με περιεχόμενο θέματα που αφορούν τόσο στη διδασκαλία των φιλολογικών 
μαθημάτων, όσο και στη προσέγγιση λογοτεχνικών κειμένων από τη σύγχρονη 
Λογοτεχνία. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την πνευματική ανάπτυξη και την αισθητική καλλιέργεια της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας  και του ευρύτερου σώματος των πολιτών.  

 

3.  Συνδιοργάνωση με τον Παραδοσιακό Μουσικό Σύλλογο Αποκορώνου «Ο 
Χαρίλαος» δράσης με θέμα «Αποκορωνιώτες Μουσικοί στις Απαρχές της 
Κρητικής Δισκογραφίας», που περιλαμβάνει ομιλίες και μουσικό μέρος. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διατήρηση και ανάδειξη της μουσικής μας παράδοσης.   

 

4. Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου κύκλου 
διαλέξεων και συζητήσεων στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Χανίων με 
θέματα που αφορούν στην έννοια του «προσώπου» και του «πλησίον». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για 
την ανάπτυξη δεσμών κοινωνικής αλληλεγγύης μεταξύ των πολιτών της 
Κοινότητας. 

 

5.  Συνδιοργάνωση με τον Φιλολογικό Σύλλογο Χανίων «Ο Χρυσόστομος» 
έκθεσης με τίτλο «Αρχιτεκτονική και Πολιτισμός». Η έκθεση αφορά στην 
παρουσίαση του έργου του σημαντικού Χανιώτη Αρχιτέκτονα Δημήτρη 
Αντωνακάκη που με το διεθνώς αναγνωρισμένο έργο του έχει συμβάλει στην 
ανάπτυξη της αρχιτεκτονικής παιδείας και πράξης και έχει εμπνεύσει γενιές 
νέων αρχιτεκτόνων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και παράλληλα άφησε 
ισχυρό το αποτύπωμά του στον Πολιτισμό των Χανίων ως Καλλιτεχνικός 
Διευθυντής του Κέντρου Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πολιτιστική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών και στη γνωριμία τους με τους 
ανθρώπους που συνέβαλαν στην πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου μας.  

 

6. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνο – Γαλλικό Σύλλογο Χανίων της παρουσίασης 
«Ανακαλύπτοντας το αθέατο Παρίσι, Πόλη – Τέχνη – Αρχιτεκτονική» της 
Καθηγήτριας του Πολυτεχνείου Κρήτης Αμαλίας Κωτσάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών της Κοινότητας και της 
γνωριμίας τους με το Πολιτιστικό Κεφάλαιο άλλων λαών της Ευρώπης. 

 

7.  Συνδιοργάνωση με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού του 
Θεατροπαιδαγωγικού προγράμματος εφαρμοσμένης Ιστορίας για τους 
πρόσφυγες του χθες και του σήμερα  "Πότε θ' ανοίξ' η Ανατολή", το οποίο 
απευθύνεται σε μαθητές Γ' Γυμνασίου και καθηγητές Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ολόπλευρη παροχή Παιδείας στους μαθητές των 
Σχολείων μας.  

 

8.  Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης του 
Προγράμματος «"Πότε θ' ανοίξ' η Ανατολή" στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ολόπλευρη παροχή Παιδείας στους μαθητές των Σχολείων μας. 

 

9.  Συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Συλλόγων και Φορέων Ριζίτικου 
Τραγουδιού ημερίδων με περιεχόμενο την ιστορία, τη διατήρηση και την 
ανάδειξη του Ριζίτικου που θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προβολή και τη συνέχεια της λαϊκής μας παράδοσης. 
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10. Συνδιοργάνωση με το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων παρουσίασης του 
βιβλίου του εκπαιδευτικού Χρήστου Φραδέλλου, με τίτλο «Κατάσκοπος με Μ 
Κεφαλαίο», στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ολόπλευρη παροχή 
Παιδείας στους μαθητές των Σχολείων μας. 

 

11.  Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου, 
σεμιναρίου Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο 
«Αλλάζω για το Κλίμα», για εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
παροχή ευρύτερης Παιδείας στα Στελέχη της Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 

 

12. Συνδιοργάνωση με τον Γυμναστικό Σύλλογο «Ελευθέριο Βενιζέλο» της Τελετής 
Βράβευσης των Αθλητών, Προπονητών και Συντελεστών του Συλλόγου για τις 
επιτυχίες του 2022, που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την ανάδειξη και προβολή της αθλητικής δραστηριότητας του τόπου μας και 
μέσω αυτής της προτροπής και παρακίνησης των νεαρών μελών της 
Κοινότητας να ασχοληθούν με τον Αθλητισμό.  

 

13. Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με τίτλο «Από 
τα συντρίμμια της Ιωνίας στην αγκαλιά της νέας μάνας». Η Ζαχαρένια 
Σημανδηράκη, Ειδική Συνεργάτις των Γενικών Αρχείων του Κράτους, 
καταγράφει στις διακόσιες σελίδες του τόμου την άφιξη των Μικρασιατών στα 
Χανιά και την εγκατάστασή τους στην πόλη, καθώς και την καθημερινότητά τους 
στη νέα Πατρίδα, από τις εργασίες που έκαναν, μέχρι την εκπαίδευση των 
παιδιών τους και τις δραστηριότητες που ανέπτυσσαν. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει 
στην ως άνω προμήθεια, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και 
διατήρηση της Ιστορίας του τόπου μας και της χώρας μας γενικότερα, με σκοπό 
το βιβλίο να δοθεί σε σχολικές βιβλιοθήκες του νομού μας. 

 

14. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ έκθεσης 
φωτογραφίας με θέμα τους Ήρωες του 1821 και συνοδευόμενης από 
φωτογραφικό λεύκωμα, με τίτλο «Re – ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», του Χανιώτη 
Καλλιτέχνη Νίκου Μπασιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο του 2023, 
στις Παλιές Φυλακές Χανίων. Όπως λέει ο ίδιος ο Καλλιτέχνης: «Με το 
αφαιρετικό Re που παραπέμπει στο Restart, στο Rebirth και στο Reset, o ίδιος 
ο τίτλος της έκθεσης συμβολίζει την αναγέννηση, την επανεκκίνηση, την 
επαναφορά. Όταν η Πατρίδα Αγνωμονούσα έβαλε τον Κολοκοτρώνη, τον 
Νικηταρά και άλλους πρωτεργάτες της Επανάστασης, στους οποίους χρωστάμε 
την Ελευθερία μας στην φυλακή, έκρινα ότι δεν υπάρχει καλύτερος χώρος για 
να παρουσιάσω τα καινούργια έργα της  έκθεσης «Re-ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ» από 
τις Παλιές Φυλακές των Χανίων.» Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση και ανάδειξη της 
Ιστορικής Μνήμης. Συνδιοργάνωση με το 1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων 
παρουσίασης του βιβλίου του εκπαιδευτικού Χρήστου Φραδέλλου, με τίτλο 
«Κατάσκοπος με Μ Κεφαλαίο», στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ολόπλευρη παροχή Παιδείας στους μαθητές των Σχολείων μας. 

 

15. Προμήθεια 300 τόμων του βιβλίου με τίτλο “Το Ημερολόγιο του Κρητικού 
χωροφύλακα Εμμανουήλ Κονταξάκη, «Ενθύμιον της εν τη πόλει Γκέρλιτς της 
Γερμανίας διαμονής μου», 1916- 1918”, σε επιμέλεια Γιώργου Λιμαντζάκη, 
πρόλογο του επ. Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Στράτου Δορδανά 
και άρθρα – συμβολές του Δρ. Ultich Moennig, Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο του 
Αμβούργου και Πρόεδρο της Γερμανικής Εταιρείας Νεοελληνικών Σπουδών και 
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του υπ. διδάκτορα στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Πέτρου Κώρη. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της, τόσο για την 
ανάδειξη και διατήρηση της Μνήμης των ανθρώπων του τόπου μας, όσο και για 
τη στήριξη της συνεργασίας με τους ευρωπαϊκούς φορείς που αναδεικνύουν και 
διαδίδουν τη γλώσσα μας και τον Πολιτισμό μας στην υπόλοιπη ήπειρο.  

 

16.  Έκδοση 1.000 τόμων του βιβλίου του Γεωργίου Ν. Ψυχουντάκη «Αετοφωλιές 
στην Κρήτη, Λαογραφία της Ασή – Γωνιάς». Το βιβλίο είχε εκδοθεί το 1999 από 
τη Δημοτική Πολιτιστική Επιχείρηση του Δήμου Χανίων, αλλά έχει εξαντληθεί. Ο 
αείμνηστος Γ. Ψυχουντάκης καταγράφει τον  πλούτο των παραδόσεων, ηθών 
και εθίμων της Ασή Γωνιάς, πολύτιμο υλικό για τη διατήρηση, την προβολή και 
την ανάδειξη του παρελθόντος και της Ιστορίας του τόπου μας. Στο πλαίσιο αυτό 
η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω έκδοση με στόχο την διανομή του στις 
Βιβλιοθήκες των Πολιτιστικών  Συλλόγων του τόπου μας, καθώς και στις 
Σχολικές Βιβλιοθήκες.  

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του 
θεατρικού έργου, «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», για δύο (2) παραστάσεις, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την 
δαπάνη οργάνωσης και παραγωγής των παραστάσεων. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση κύκλου διαλέξεων 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Φιλολόγων Νομού Χανίων, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει 
σ΄ αυτή με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων.  (CPV: 79952100-3)  

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσης με θέμα: 
«Αποκορωνιώτες Μουσικοί στις Απαρχές της Κρητικής Δισκογραφίας», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Παραδοσιακού Μουσικού Συλλόγου Αποκορώνου «Ο 
Χαρίλαος». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου διαλέξεων και 
συζητήσεων στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου.Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
μικρών κερασμάτων κατά τη διάρκεια των διαλέξεων. (CPV: 79952100-3)  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεσης με τίτλο 
«Αρχιτεκτονική και Πολιτισμός», στο κτίριο του Φιλολογικού Συλλόγου Χανίων 
«Ο Χρυσόστομος», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Φιλολογικού Συλλόγου. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της παρουσίασης 
«Ανακαλύπτοντας το αθέατο Παρίσι, Πόλη – Τέχνη – Αρχιτεκτονική», στο 
Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο -
Γαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
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με την κάλυψη της της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
92622000-7) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση υλοποίησης  του 
προγράμματος «Πότε θ’ ανοίξ’ η Ανατολή», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης στο Πνευματικό Κέντρο του 
προγράμματος «Πότε θ’ ανοίξ’ η Ανατολή», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων. (CPV: 79952100-3)  
 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ημερίδων για το Ριζίτικο, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας Συλλόγων και Φορέων 
Ριζίτικου Τραγουδιού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης του βιβλίου του 
Χρήστου Φραδέλλου, «Κατάσκοπος με Μ Κεφαλαίο», στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση σεμιναρίου Περιφερειακού Δικτύου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3) 

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Τελετής Βράβευσης των Αθλητών, Προπονητών 
και Συντελεστών του Γυμναστικού Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3) 

 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.060,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της 
Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με τίτλο «Από τα συντρίμμια της Ιωνίας στην αγκαλιά 
της νέας μάνας».  (CPV: 22113000 - 5)  

 

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεση φωτογραφίας 
με θέμα τους Ήρωες του 1821, συνοδευόμενη από φωτογραφικό λεύκωμα, με 
τίτλο «Re -ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και 
της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών που αφορούν στην προμήθεια 
υλικών και την εκτέλεση εργασιών για τη διαμόρφωση του χώρου των Φυλακών, 
καθώς και στη δημιουργία του φωτογραφικού λευκώματος. (CPV: 79952100-3)  
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15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την προμήθειας του βιβλίου “Το 
Ημερολόγιο του Κρητικού χωροφύλακα Εμμανουήλ Κονταξάκη, «Ενθύμιον της 
εν τη πόλει Γκέρλιτς της Γερμανίας διαμονής μου», 1916 – 1918”. (CPV: 
22113000 - 5)  

 

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.535,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την έκδοση του βιβλίου του Γεωργίου 
Ψυχουντάκη «Αετοφωλιές στην Κρήτη, Λαογραφία της Ασή - Γωνιάς». (CPV: 
22113000 - 5)  

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.» 

8. Την εισήγηση της κας Στρατάκου Θεοδώρας, προϊσταμένης τμήματος 
Πολιτισμού Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου Διεύθυνσης Πολιτισμού Αθλητισμού Π.Κ.  

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας» 

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση παρουσίασης του θεατρικού έργου, «Χριστουγεννιάτικη 
Ιστορία», για δύο (2) παραστάσεις, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη οργάνωσης και 
παραγωγής των παραστάσεων. (CPV: 79952100 – 3)  

 

2. συνολικού ποσού 3.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την 
συνδιοργάνωση κύκλου διαλέξεων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου 
Φιλολόγων Νομού Χανίων, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει σ΄ αυτή με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης 
των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.  (CPV: 79952100-3)  

 

3. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση δράσης με θέμα: «Αποκορωνιώτες Μουσικοί στις Απαρχές της 
Κρητικής Δισκογραφίας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Παραδοσιακού 
Μουσικού Συλλόγου Αποκορώνου «Ο Χαρίλαος». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

4. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου διαλέξεων και συζητήσεων στον Ιερό Ναό Αγίου 
Χαραλάμπους Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κυδωνίας και Αποκορώνου.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μικρών κερασμάτων κατά τη διάρκεια 
των διαλέξεων. (CPV: 79952100-3)  

 

5. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση έκθεσης με τίτλο «Αρχιτεκτονική και Πολιτισμός», στο κτίριο του 
Φιλολογικού Συλλόγου Χανίων «Ο Χρυσόστομος», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
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του Φιλολογικού Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3) 

 

6. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της παρουσίασης «Ανακαλύπτοντας το αθέατο Παρίσι, Πόλη – 
Τέχνη – Αρχιτεκτονική», στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Ελληνο -Γαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 92622000-7) 

 

7. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση υλοποίησης  του προγράμματος «Πότε θ’ ανοίξ’ η Ανατολή», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

8. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παρουσίασης στο Πνευματικό Κέντρο του προγράμματος 
«Πότε θ’ ανοίξ’ η Ανατολή», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 
79952100-3)  
 

9. συνολικού ποσού 400,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ημερίδων για το Ριζίτικο, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομοσπονδίας Συλλόγων και Φορέων Ριζίτικου 
Τραγουδιού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια,  θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

10. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης του βιβλίου του Χρήστου 
Φραδέλλου, «Κατάσκοπος με Μ Κεφαλαίο», στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης 
των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

11. συνολικού ποσού 200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση σεμιναρίου Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Βάμου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

12. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Τελετής Βράβευσης των Αθλητών, Προπονητών και 
Συντελεστών του Γυμναστικού Συλλόγου «Ελευθέριος Βενιζέλος», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3) 

 

13. συνολικού ποσού 1.060,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
Προμήθεια 333 τόμων του βιβλίου της Ζαχαρένιας Σημανδηράκη με τίτλο «Από 
τα συντρίμμια της Ιωνίας στην αγκαλιά της νέας μάνας».  (CPV: 22113000 - 5)  

 

14. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση έκθεση φωτογραφίας με θέμα τους Ήρωες του 1821, 
συνοδευόμενη από φωτογραφικό λεύκωμα, με τίτλο «Re -ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ.  Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
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των δαπανών που αφορούν στην προμήθεια υλικών και την εκτέλεση εργασιών 
για τη διαμόρφωση του χώρου των Φυλακών, καθώς και στη δημιουργία του 
φωτογραφικού λευκώματος. (CPV: 79952100-3)  

 
15. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 

προμήθειας του βιβλίου “Το Ημερολόγιο του Κρητικού χωροφύλακα Εμμανουήλ 
Κονταξάκη, «Ενθύμιον της εν τη πόλει Γκέρλιτς της Γερμανίας διαμονής μου», 
1916 – 1918”. (CPV: 22113000 - 5)  

 

16. συνολικού ποσού 5.535,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την έκδοση 
του βιβλίου του Γεωργίου Ψυχουντάκη «Αετοφωλιές στην Κρήτη, Λαογραφία 
της Ασή - Γωνιάς». (CPV: 22113000 - 5)  

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.003. 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 21-02-2023 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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